

试飞50次,成功实现3000米高空巡航

民企造通用飞机签下百架意向订单

区块链存下温馨一刻
七夕节让爱“链”上网

当爱神遇上区块链,爱情编码能否刻录在“永恒之墙”?8月6日,浙江数秦科技旗下保全网联合武林(杭州)医院,共同发起“一爱贯一生,一链寄长情”的公益活动,共同见证银发长者的婚姻爱情,记录美好的爱情故事。

区块链技术具有保障数据可信共识、不可篡改、行为真实性、永久性、可追溯等特点,在这次活动中,主办方保全网为老人们提供“区块链存证”服务,让照片、视频、声音永远地被网络世界记录,并不可被篡改。

“希望与老伴长长久久地生活在一起,共享晚年。”在现场,众多银发伉俪体验了一把新潮的互联网玩法,将10秒钟爱的语音上传网络。

据介绍,如果需要体验区块链爱情存证,可以从保全网提供的H5操作界面上上传图片、文字、音频等内容,文件将被加密存储,形成电子数据包,后期可通过密钥在保全网上下载存证。

保全网是数秦科技旗下平台,基于区块链技术,为数据权益保护提供一站式解决方案,专注于服务知识产权、电商维权、金融存证等领域,提供在线签名、数据存证、在线取证、在线出具司法鉴定意见书的完整流程。据介绍,目前保全网区块链电子数据保全体系已获得司法鉴定机构、公证处等机构认可。

本报记者 蔡家豪 通讯员 苏忠奖

绍兴市柯桥区
悄然迈入“刷脸时代”

“真是太方便了。”日前,90后小吕在绍兴市柯桥区金地肯德基餐厅自助点餐机上选好餐,通过“支付宝刷脸付”就轻松买单,整个过程不到半分钟。

除了肯德基点餐刷脸外,去年8月,柯桥本土超市——供销超市大部分门店就推出了刷脸支付功能。“这个刷脸机器,年轻人用得比较多,方便安全而且不用排队。”柯桥供销超市湖中路店工作人员介绍,刷脸时,系统会实时采集用户的脸部信息,与系统照片库里留存的信息做对比。在支付的最后,需要输入手机号码,保障支付的安全性。

刷脸支付、刷脸点单、刷脸还书、刷脸取款……在柯桥,刷脸消费已经逐步融入市民生活中,刷脸时代悄然到来。比如,市民去柯桥区图书馆还书,在自助借阅设备上点击刷脸,设备扫描脸部后,书就还好了,十分方便。除了还书外,去年该图书馆还投入168万元安装了整套智能系统,从读者办卡开始,整个流程都实现了自助操作。

早在两年前,柯桥区就启用“人脸识别”学车教学计时系统,全区1500余名教练员和3万余名学员统一实行“人脸验证、定时签到”模式累计学时。该套人脸识别系统通过手机App来进行“刷脸”,教练员App只能由限定的教练员手机使用,学员人脸验证则通过教练员手机App进行验证。

对于庞大的有车一族来说,刷脸年审更是一件惬意的事:只要打开绍兴公安官方微信“群蓝星微动力”,在“服务管家”模块中点击“申领免检标志”,进入平台刷脸认证,大数据即可识别个人车辆。如果满足办理要求,就可以进入信息填写页面,填写信息以及车辆保险凭证,然后提交。车管所会在1个工作日内审核申请资料,审核是否通过会以短信方式通知,通过后即把“免检标志”以快递到付的形式寄给申请者。

钟伟 陈丹梅

健康与老年
成为休闲消费新热点

日前,中国社会科学院财经战略研究院、中国社会科学院旅游研究中心及社科文献出版社在北京联合发布了《休闲绿皮书:2018—2019年中国休闲发展报告》。报告指出,健康与老年休闲消费正成为休闲消费新热点。

伴随经济发展特别是中等收入群体的迅速扩大,个人和家庭对于单一经济回报的追求正在逐渐让位于工作、生活、健康等其他因素的平衡考虑。人们越来越充分地意识到健康是促进人全面发展的必然要求。狭义的健康产业相当于医疗卫生服务业;广义的健康产业既包括狭义的健康产业内容,也包括对非患者人群提供保健产品和服务活动的经济领域。数据表明,2016年我国健康疗养旅游的经济规模已突破550亿元。

近年来,我国进入了人口老龄化进程加速的窗口期,老年人口规模和比重上升,有助于提振养老休闲消费。2016年,老年人非医疗保健消费的经济规模达到了22万亿元,占GDP的比重接近3%。以异地度假或长期生活为主要体验的旅居休闲,以“康复+疗养”为主要内容的医养休闲,以田园采摘和耕种为主要形式的农业休闲构成了养老休闲的产业主体。

金辉

百度战略投资有赞
布局电商小程序

香港上市公司中国有赞8月8日发布公告称,公司控股实体获得一笔来自百度的投资,与此同时,有赞也将成为百度智能小程序重要的战略合作伙伴,这是百度App完善电商类服务闭环的关键举措。

有赞是国内领先的SaaS及小程序服务商,其服务商户超过442万户。智能小程序是继信息流、百家号之后百度最重要的战略产品,也是百度App打造闭环的、一体化服务的关键布局。目前,百度App已经接入京东、顺丰、国航、携程等数万个服务类小程序,月活跃用户达到2.7亿人次,入驻小程序数量超过15万。此前,双方联手打造了百度智能小程序直营电商解决方案。

百度战略投资有赞后,将会批量引入电商类小程序,用户无需下载App,更不用跳转至其他平台,在百度App内便可完成一站式服务。

温婷

玉环银湖饭店遗失营业执照(统一社会信用代码:92331021MA28HBM6X9)正本一本和食品经营许可证(编号:JY23310210141473)正本一本,经营者:吕强发,声明作废。



冠一通用自主研发制造的GA20通用飞机,在东阳横店通用机场进行第50次科研试飞

梧桐航空总经理赵海阳表示:“GA20飞机拥有全球一流的性能,自有核心技术达到国际先进水平,我们对GA20在全球市场的崛起充满了自信。”

冠一通用方面表示,GA20飞机已在2019年正式启动预售,创新国内国际多元化市场拓展策略,包括针对飞行学校、飞行俱乐部、私人飞行公司等。

冠一通用GA20飞机是由冠一通用飞机有限公司自主研发、拥有完全的自主知识产权、以中(CAAC)美(FAA)欧(EASA)三大国际适航标准为最低设计要求而研发的新一代单发四座固定翼通用飞机,可用于飞

行培训、旅游观光、私人飞行等多种用途。飞机采用铝合金加碳纤维复合材料结构,搭载了世界一流的系统及设备,通过了各项安全性、可靠性试验,多种动力及设备配置,满足不同用户需求,并开创了“客制化”内饰设计模式。

GA20项目自2015年启动以来,走出了一条民企通用飞机全流程自主研发的特色道路。冠一通用从一开始就摒弃了“仿制”“购买”的路径,而是由自有团队实现从设计、制造到试验试飞的全流程自主开发,走出了一条真正意义上的自主研发创新之路。

本报记者 孙常云

美国闪存峰会闪耀中国智慧火花

美国西部时间8月6日,一年一度的美国闪存峰会(Flash Memory Summit,简称FMS)在硅谷圣塔克拉会议中心举行。FMS2019带来了未来非易失存储器件的研讨、企业级闪存存储方案等行业热门议题。本次峰会设置了技术论坛和圆桌论坛,此外还有中国专场(China Session)。

自从杭州电子科技大学教授、华澜微电子股份有限公司总经理骆建军组织发起中国专场以来,本届已经是第七届中国专场,且是峰会第一天开始的首批论坛分会。来自中国闪存行业的代表们为全球业界展示了中国目前最先进的闪存技术和闪存应用。

兆易创新的Michael Wang就最近几年在AIoT方

面的一些应用和新的方案进行了介绍,他们通过植入智能技术,为物联网业者提供了更加安全可靠和成本可控的解决方案。得一微电子市场总监罗挺提出了更好的控制器设计理念和应用。腾讯的云存储专家柳文则展示了腾讯云的技术理念。

来自华澜微电子的刘海奎分享的创新技术,是将磁旋存储器应用于新一代企业级高端控制器设计中,为产品可靠性带来新的解决方案,针对性地解决困扰业者已久的随机存储器缓存因掉电造成数据丢失甚至固态驱动器失效等问题。

中科院教授杨建国对阻变式存储器的未来发展提出了自己独到的见解,并预测因为更好的产品性能和可靠性,未来存储领域一定会有阻变式存储器的一

片天地。

中国在技术方面不断创新,不断展示出自主开发、原创设计的活力,已经成为全球闪存业界不可忽视的一支力量。论坛专场主席骆建军为了推动中美闪存业者的技术交流,更好地展示中国技术,一直在不断付出努力,先后组织了50余人次中美专家之间的互访,为推动双方技术进步和技术交流作出了贡献。

骆建军表示,随着全球经济互通互惠发展,闪存业者也将不断加强交流合作,希望明年的中国论坛专场会有更多的中国专家学者参与,大家共同努力,推动新技术新产品不断出现,进一步造福人类。

本报记者 徐璐璐

“男友”眉笔、“情书”腮红……东西方七夕产品热销
数字经济为古老节日搭起了一座鹊桥

数字经济正成为连接中华传统文化和年轻人的一道鹊桥,让传统文化迎来“高光时刻”。刚刚过去的七夕,就呈现出明显的复兴趋势。

一个最直观的表现是,与七夕相关的传统文化产品消费快速增长,在淘宝、天猫上,七夕产品的消费较去年七夕同比增长118%。

在传统文化复兴的当口,国货品牌和国际品牌都瞄准了七夕,推出“七夕特供”产品。在中华传统佳节,国货产品自然更受青睐,国货品牌推出的七夕产品消费略胜一筹,同比增长达到141%。

“愿执此妙笔,画卿一世眉”,国货品牌花西子推出“男友”眉笔,过去一个月销量超过10万多支。故官淘宝的“暗香盈袖花囊手镯”七夕节礼月销4600多件。苏州博物馆的古风真丝团扇、海棠花窗手镯,陕西历史博物馆的簪花仕女团扇,上海博物馆的彩绘莲花盖碗珠宝盒等都成为脉脉传情的东方方式浪漫。

海外博物馆也以不同文化致敬中国七夕。大英博物馆推出爱神丘比特项链,盖尔安德森猫和阿努比斯情侣马克杯,V&A博物馆天猫旗舰店推出戏梦芭

蕾流苏绑带收纳袋、爬花宫廷马克杯等七夕礼物,TomFord天猫旗舰店则上新了“唇情诱惑”“落樱甜情”七夕限定礼盒,YSL圣罗兰推出“情书”腮红,为传统佳节增添了中西合璧的气氛。

东西方七夕产品热销,背后是中华传统文化的内涵更受世界瞩目,“我爱你”这门世界语,被用越来越多的方式“翻译”成中国话。

越来越多热爱传统文化的年轻人,非遗手工艺匠人把淘宝当作传统复新的重要平台。在商务部认定的1128家中华老字号企业中,有超过七成老字号在淘宝、天猫开店。根据文化和旅游部非遗司国家级“非物质文化遗产”名录,有近五成“非遗”手工艺在淘宝上得到了实践与传承。

朱唇翠袖,浅染胭脂,七夕前一周,淘宝上的汉服消费增速同比超过184%,团扇增长超65%,中华传统文创用品增长近56%,珠宝首饰增长超34%,国货胭脂增长超37%。银泰与法国品牌古名通过C2M定制的多款金饰,在七夕期间售罄率超过70%。七夕前一周,饿了么上老字号产品的订单量同比增长了

40.7%。传统的手工艺也被现代人拾起,在淘宝、天猫上,七夕巧果模具、刺绣女红、传统手工艺品均有超过10%的增长。古诗词中“轻罗小扇扑流萤”“家家乞巧望秋月”的意境,在数字经济时代得以重新上演。

这背后是数字经济提供了更多表达爱的方式。过去一年,600余万人通过淘宝亲情节绑定“爱人”关系;七夕当天,支付宝亲情节的开通量是平常的3倍。

浪漫亦是相濡以沫、并肩创造美好生活,全国54%的码商夫妻店用来收钱的支付宝账户是妻子的,这背后是数字经济时代的新型社会诚信体系,守护着他们“开间小店共白头”的爱情。

数字经济时代的爱情观也有了更丰富的内涵,去年一年,超过4000万名情侣在蚂蚁森林种下“环保连理枝”,爱情树占全部合种树的比例近30%。

全国政协委员、中国文化产业协会会长张斌认为,平台效应令文创产业迎来新的发展机会,不仅是推动经济增长的新引擎,也是文化自信的体现。当传统节日越来越火,蕴含在其中的文化内涵会以各种方式被挖掘出来。

本报记者 林洁

光大金瓯资产管理有限公司与中和正道资产管理温州有限公司
债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银保监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与中和正道资产管理温州有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号:CE-BAMC-Y1-B-2019-006),光大金瓯资产管理有限公司已将其下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给中和正道资产管理温州有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与中和正道资产管理温州有限

公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。中和正道资产管理温州有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人温州市龙湾浪奇电器厂及其相应的担保人朱成南、朱成荣、王崇香、浙江王邦电器有限公司或其承继人,从公告之日起立即向中和正道资产管理温州有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

单位:人民币元

借款人名称	债务情况(截至基准日2019年3月28日)				担保人
	借款合同编号	本金	欠息	垫付费用	
温州市龙湾浪奇电器厂	《人民币流动资金借款合同》编号XC6287351132015016	0	41852.67	律师费24000	温州市龙湾浪奇电器厂、朱成南、朱成荣、王崇香、浙江王邦电器有限公司
	《人民币流动资金借款合同》编号XC6287351132015033	7080000	1859185		
	《人民币流动资金借款合同》编号XC6287351132015034	4691499	1355660		
合计		11771499	3256697	24000	

光大金瓯资产管理有限公司联系电话:0577-88333755
中和正道资产管理温州有限公司联系电话:0577-85501029

光大金瓯资产管理有限公司
中和正道资产管理温州有限公司
2019年8月9日

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由债权人垫付的应由借款人和担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。